
 

 

 

 
 

EKSKURZIJA ZA 1. LETNIK 

Da Vinci - Genij  
TOREK, 16. 4. 2013 

Zbor je v predavalnici ob 7.50 
 

Vsebina 

V  predavalnici se bomo seznanili z nekaterimi temeljnimi pojmi o renesansi in o Leonardu da Vinciju. 

V Ljubljani si bomo ob strokovnem vodstvu ogledali razstavo Da Vinci – Genij 

Predstavitveni  video si lahko ogledate na spletni strani  http://www.davinci.si/videofoto/ 

Razstava predstavlja Leonarda da Vincija kot enega največjih genijev v zgodovini človeštva - izumitelja, 

znanstvenika, raziskovalca človeške anatomije, inženirja, arhitekta, filozofa in ne nazadnje renesančnega umetnika. 

Na osnovi rokopisov Leonarda da Vincija so italijanski rokodelci natančno izdelali interaktivne mehanske izume v 

naravni velikosti. Med te izdelke sodijo prve zasnove avtomobila, kolesa, helikopterja, jadralnega letala, akvalunge, 

podmornice, vojaškega tanka in idealnega mesta, če jih naštejemo samo nekaj. 

Razstava pa obsega precej več od izumov. Na velikih interaktivnih zaslonih si je namreč 

mogoče ogledati reprodukcije Leonardovih najbolj znanih zasnov, anatomske študije, 

risbe znane freske Bitka za Anghiari in drugo renesančno umetnost. 

Predstavljena je tudi rekonstrukcija Zadnje večerje v visoki ločljivosti, velikosti 8,9 m x 

4,5 m. Ta mogočni zaslon domiselno dopolnjuje obstoječe 3D animacije. Nazorna analiza 

kipa Velikega konja (Sforza horse) in risbe Vitruvijskega človeka so le del predstavitve 

renesančnega umetnika. Razstava razkriva tudi skrivnosti Mona Lise – edinstveno 

analizo ikonske slike, ki jo je v muzeju Louvre izvedel priznani znanstveni inženir, 

izvedenec in fotograf likovne umetnosti, Pascal Cotte. 

 

Ta izjemna razstava ne omogoča samo fascinantnega vpogleda v um genija, ampak tudi 

soočenje z osnovnimi znanstvenimi in umetniški načeli, ki jih je odkril. 

 

RAZPORED OGLEDOV IN SPREMLJEVALCI 
Avtobus Ura odhoda Razred  Spremljevalci 

 7.50 zbor v predavalnici 1. letniki - 

izbirno 
I. Koncut Marolt, R. Ristič, R. Kaštrun 

3 9.00 odhod 

 

Želimo vam, da bi preživeli prijeten dan.  

Kranj,  8. 4. 2013 

 

Vodja dejavnosti:  

Irena Koncut Marolt, prof. 

Pomočnik ravnateljice:  

Klemen Urankar, prof. 
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